

19 ИЮЛ 1959

# АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У ГОРНЯКОВ

Необычайное оживление царило на днях в нарядной шахты № 7—8 имени Калинина. На встречу с артистами Московского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Моссовета, гастролирующего в городе Сталино, собрались сотни горняков и членов их семей.

Режиссер А. Т. Зубов рассказал о творческом пути театра и его планах на будущее. В настоящее время коллектив работает над новым спектаклем «Сказочный жених», премьера которого состоится в ближайшие дни в Сталино.

Затем артистами был дан для горняков большой концерт. В нем приняли участие народная артистка СССР В. П. Марецкая, народные артисты РСФСР Р. Я. Плятт, Т. С. Оганезова, артисты И. И. Парфенов, Н. В. Ткачева, А. А. Петросян и И. П. Карташева.

В заключение встречи председатель шахтного комитета профсоюза П. Ф. Кривсун от имени горняков вручил коллективу театра имени Моссовета памятный подарок — шахтерскую лампочку. В ответном слове народная артистка СССР В. П. Марецкая сердечно поблагодарила за подарок.

**А. КОНОПАТСКИЙ.**